
 

  

 

УКРАЇНА 

МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

  РІШЕННЯ 
 

Від 26.05.2017 № 7/20-553      

с. Мелекіне            
                                                                  
Про надання згоди на укладення договору  

на надання послуг з перевезення речей з ФОП Сазонов Д.В. 

 

         Згідно рішення сесії Мелекінської сільської ради від 28.08.2015р. № 

6/41-2390 «Про затвердження актів обстеження виявленого безхазяйного 

майна», від 29.09.2016 року №7/10-314 «Про створення комісії, 

відповідальної за проведення виявленого безхазяйного майна та відумерлої 

спадщини на території Мелекінської сільської ради» зі змінами від 09.12.2016 

№ 7/13-370 , з урахуванням закінчення річного терміну для надання 

інформації до сільської ради, та вжиття адекватних методів реагування з боку 

власників об’єктів, з метою приведення до відповідальності норм 

Бюджетного кодексу України, Земельного кодексу України стосовно 

використання земельних ділянок для розміщення МАФів на території 

сільської ради, керуючись  ст. 26 п.1 пп. 34,43  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», сесія Мелекінської сільської ради 

          

         ВИРІШИЛА:  

1.      Надати дозвіл голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. на 

укладення договору  на надання послуг з перевезення речей з ФОП 

Сазонов Д.В. на території Мелекінської сільської ради. 

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради  Сидоренко О.В., здійснити перерахування 

коштів ФОП Сазонов Д.В. на надання послуг з перевезення речей по 

території Мелекінської сільської ради за умови надання  відповідних 

актів прийому –прийняття робіт за фактично відпрацьований час. 

3. Голові тендерного комітету Ліннику П.В. забезпечити відповідність 

виконання робіт по наданню послуг з перевезення речей ФОП Сазонов 

Д.В. нормам які відповідають системі електронних закупівель в системі 

“PROZORRO”. 

 

                     Сільський голова                                               В.П. Попович 

                                                                                 

 


